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21. СТРУКТУРНА РЕФОРМА, ЯК СКЛАДОВА ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ 
ПРОЦЕСІВ В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ 

Н.І. Жужукіна 
Національний університет харчових технологій 

Структурна реформа є необхідною складовою загальних процесів трансформації економіки Ук-
раїни. На рівні окремих суб'єктів господарювання найбільш суттєвими для привабливості їх діяль-
ності є встановлення оптимальних пропорцій в структурі доходів та витрат. 

Деформації в структурі витрат були закладені ще в період планово-розподільчої системи, але і за 
останні десять років вони не тільки не поліпшилися, а навіть ускладнилися. Завеликою залишається 
частка матеріальних витрат порівняно з часткою заробітної плати. Це обумовлено з одного боку низь-
кою вартістю трудових ресурсів, а з іншого виплатою частки заробітної плати безпосередньо в "конвер-
тах". Погіршилась структура і матеріальних витрат. Частка основної сировини зменшується, а частка 
амортизації і витрат на паливно-мастильні матеріали збільшується. Це свідчить про здешевлення 
сільгоспсировини і збільшення вартості основних засобів та енергоносіїв. 

Сучасна структура витрат суб'єктів господарювання свідчить про наявність деформацій на мак-
рорівні, а саме між вартістю сільгоспсировини та трудових ресурсів. 

Іншим напрямком збільшення прибутковості діяльності підприємства є збільшення частки до-
ходів від операції є збільшення його доходів від операційної і фінансової діяльності. Таким чином, для 
підприємств стає більш привабливим отримання доходів від оренди приміщень, продажу основних за-
собів чи обігових фондів. 
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Існуючі негативні зрушення в структурі витрат та доходів підприємств зумовлені не тільки особ-
ливостями діяльності окремих суб'єктів господарювання, але і необхідність вдосконалення державних 
важелів впливу. 

Так значно змінити структуру доходів можна було б за рахунок введення диференційованої сис-
теми оподаткування. Зменшення фіскального навантаження на систему оподаткування надасть мож-
ливість також легалізувати і частину заробітної плати. 


